
                                                                 
JUDEȚUL HUNEDOARA 

ORAŞUL  HAȚEG 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES VERBAL 

 
Încheiat astăzi 29.02.2024, în temeiul art.138 alin.(13)–(14) din Ordonanţa de Urgenţă 

a Guvernului nr.57/2019 privind codul administrativ şi a prevederilor regulamentului de 
organizare şi funcţionare al consiliului local Haţeg, aprobat prin hotărârea nr.56/2021, cu 
ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Haţeg, ce a avut loc în data 29.02.2024, ora 14 și  
s-a desfăşurat  la sediul acestuia, în sala de şedinţă ,,Transilvania”. 

Procesul verbal conţine sinteza dezbaterilor din şedinţa consiliului local, precum şi 
modul în care şi-a exercitat votul fiecare consilier local în parte.  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr.56/2024,în temeiul dispoziţiilor 
art.133 alin.(1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019, privind codul 
administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 

Potrivit prevederilor art.134 alin.(2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului                
nr.57/2019, privind codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare şi ale           
art.23 alin.(2) din regulamentul de organizare şi funcţionare al consiliului local Haţeg, aprobat 
prin hotărârea nr.56/2021, convocarea Consiliului local s-a realizat în scris, prin intermediul 
secretarului general al oraşului Haţeg, cu 5 zile înainte de data şedinţei, în proiectul ordinii de 
zi, aprobat prin act administrativ al primarului, în invitaţia de şedinţă şi în convocatorul de 
înmânare a materialelor de şedinţă, regăsindu-se toate datele şi informaţiile prevăzute de lege 
şi regulament cu privire la convocare, înclusiv data, ora, locul şi modalitatea de desfăşurare a 
şedinţei. Odată cu invitaţia la şedinţă şi convocatorul de înmânare a materialelor s-au pus la 
dispoziţia alesilor locali, în format scris, pe suport de hârtie, toate proiectele de hotărâri aflate 
pe ordinea de zi, modul de repartizare a acestora către structurile din aparatul de specialitate şi 
comisiile consiliului local. Proiectul ordinii de zi, actul administrativ de aprobare a acestuia şi 
totodată de convocare a autorităţii deliberative, precum şi proiectele de hotărâri au fost aduse 
la cunoştinţă publică, prin postarea la sediu şi pe site-ul instituţiei. 

În data de 28.02.2024 s-a transmis către consilieri, în format electronic,  pe adresele de 
e-mail comunicate secretarului general, în vederea purtării corespondenţei electronice, 
suplimentarea ordinii de zi cu un punct, totodată comunicându-se structurile care aveau 
obligaţia de a întocmi raportul de specialitate şi comisiile de specialitate ce aveau obligaţia 
avizării proiectului. 
Domnul Pasconi Valentin, secretarul general constată, potrivit semnăturilor din registrul de 
prezenţă a aleşilor locali, că dintr-un număr de 17 consilieri în funcție, 15 consilieri sunt 
prezenţi în sală. 
Domnul Pavel Alexandru, președinte de ședință, declară şedinţa statutară fiind prezenţi un 
număr de 15 consilieri din 17 aflaţi în funcţie. Lipsesc nemotivat domnii consilieri:Dregoesc 
Ana și Ștefoni Ovidiu. 
Domnul Pasconi Valentin, secretarul general al oraşului trece în revistă legislația în materie 
de incompatibilităti si conflict de interese, şi atrage atenţia consilierilor locali să nu ia parte la  
dezbateri şi la vot în situaţia în care s-ar putea afla în stare de incompatibilitate ori conflict de 
interese cu privire la vreunul dintre proiectele de hotarari aflate pe ordinea de zi şi totodată să  
anunţe la începutul şedinţei o astfel de situaţie. Niciunul dintre consilieri nu a declarat că s-ar 
afla într-o astfel de situație. 
Domnul Pasconi Valentin, secretar general al oraşului, dă citire şi supune la vot procesul 
verbal al şedinţei anterioare. 
Se  aprobă  cu  15 voturi pentru. 
La şedinţă participă de drept: 
Pușcaș Adrian Emilian           -     primarul oraşului Hațeg  
Pasconi Valentin                     -    secretarul general al oraşului Haţeg   
 



Participă ca invitaţi : 
Doamna  Martinesc  Monica,             inspector, compartiment administrație publică locală; 
Doamna  Ivancu Ileana,                     inspector, compartiment resurse umane; 
Doamna Dilertea Elena,                     șef serviciu juridic; 
Domnul  Chiper Robert,                     șef serviciu cadastru și agricultură; 
Domnul  Bocan Octavian,                  inspector, compartiment protecție civilă; 
Domnul  Mărginean Aurelian,           inspector, compartiment dezvoltare;  
Doamna  Mihuțiu Gabriela,               șef birou ADPP; 
Domnul  Nopcea Marius,                   delegat sătesc, Silvașu de Sus;  
Domnul  Fulea Nicolae,                     delegat sătesc, Silvașu de Jos. 
Domnul Pavel Alexandru, președinte de ședință, propune spre aprobare ordinea de zi, aşa 
cum aceasta a fost comunicată consilierilor, cu 5 zile înainte de data şedinţei ordinare: 
1.Proiect de  hotărâre  nr.23/2024 privind aprobarea prelungirii cu 2 ani şi 6 luni a duratei  
contractelor de concesiune, încheiate între Consiliul local al oraşului Haţeg şi  titularii acestora, 
prevăzuţi în lista anexă. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg                                                                            
2.Proiect de  hotărâre  nr.24/2024 privind aprobarea actualizării cuantumului chiriei pentru 
locuinţele pentru tineri destinate închirierii, construite de Agenția Națională de Locuințe în 
Oraşul Haţeg, aflate în administrarea Consiliului local Haţeg. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
3.Proiect de hotărâre nr.25/2024 privind aprobarea repartizării, prin închiriere, domnului 
Udriște Denis - Iulian, a locuinţei de serviciu, ce reprezintă ap. nr. 11, Sc. A, din blocul 
construit prin Agenţia Naţională de Locuinţe, în oraşul Haţeg, str. Victor Babeş, nr. 28. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
4.Proiect de hotărâre nr.26/2024 privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul 
public al orașului Hațeg, a imobilului situat în Hațeg, str. I.L.Caragiale, nr. 16A, ap. 2, înscris 
în CF nr. 68498 Hațeg, nr. cadastral 68498, compus din teren în suprafață de  65 m² și 
construcții compuse din două camere cu destinația de locuință și un grup sanitar, în scopul 
aprobării utilizării sale ca locuință socială, în condițiile legii. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
5.Proiect de hotărâre nr.27/2024 privind aprobarea planului unitar de acţiune pentru 
combaterea vectorilor în oraşul Haţeg, în anul 2024. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
6.Proiect de hotărâre nr.28/2024 privind modificarea hotărârii nr. 35/2023 privind aprobarea 
regulamentului de organizare şi funcţionare al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 
,,Serviciul judeţean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân”, a caietului de sarcini,  a 
cuantumului cotizaţiei Oraşului  Haţeg și a tarifului de capturare practicat de asociație. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
7.Proiect  de  hotărâre nr.29/2024 privind aprobarea rectificării înscrierii eronate din cartea 
funciară și totodată radierea dreptului de proprietate al orașului Hațeg, asupra unor tronsoane 
din DJ 687 A și DJ 687 K, situate în intravilanul unității administrativ-teritoriale Hațeg, ca 
urmare a dublei înregistrări a acestora, atât în inventarul bunurilor care aparțin domeniului 
public al orașului Hațeg cât și in inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al 
județului Hunedoara. 

                                                                                               Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
8.Proiect de  hotărâre  nr.30/2024 privind aprobarea alipirii unor terenuri intravilane aflate în 
domeniul privat al Oraşului Haţeg.  

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
9.Proiect de hotărâre nr.31/2024 pentru modificarea regulamentului de organizare și 
funcționare a Clubului Sportiv Orășenesc ”Retezatul Hațeg”, aprobat prin Hotarărea 
Consiliului local nr. 60/2021, în sensul aprobării activării secțiilor de tenis de masă și șah ale 
clubului. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
10.Proiect de  hotărâre  nr.32/2024 privind aprobarea desemnării domnului Huniade Adrian –
Silviu-Gabriel ca reprezentant al consiliului local în consiliul de administrație al Clubului 
Sportiv Orășenesc ,,Retezatul” Hațeg  . 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg                                                                            



11.Proiect de  hotărâre  nr.33/2024 privind analiza modului în care sunt îndeplinite sarcinile ce 
revin autorităţilor administraţiei publice locale pe linia pregătirii economiei şi teritoriului 
pentru apărare şi stabilirea măsurilor ce se impun. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
12.Proiect de hotărâre nr.34/2024 privind aprobarea acordării unui mandat special 
reprezentantului Orașului Hațeg în Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare 
Intercomunitara "Aqua Prest Hunedoara". 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
13.Proiect de hotărâre nr.35/2024 pentru modificarea anexei la hotărârea nr. 208/2023 privind 
participarea Orașului Hațeg la “Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea 
energiei din Fondul pentru modernizare – Sprijinirea investitiilor in noi capacităţi de producere 
a energiei electrice produsa din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice”, 
implementarea proiectului și aprobarea cheltuielilor legate de proiectul cu titlul “Construire 
parc fotovoltaic (C.E.F.) la nivelul orașului Hațeg“,precum și aprobarea stdiului de fezabilitate, 
actualizat, și a indicatorilor tehnico-economici, actualizați, ai obiectivului de investiții. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
14.Proiect de hotărâre nr.36/2024 privind aprobarea modificarii normativului de personal, 
statului de funcţii și oragnigramei Spitalului orăşenesc Haţeg. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
15.Proiect de hotărâre nr.37/2024 pentru modificarea hotărârii nr. 109/2020 privind  aprobarea 
concesionării, prin licitaţie publică a 3 loturi  de teren intravilan, categoria de folosinţă curţi 
construcţii, situate în localitatea Nălaţvad. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
16.Proiect de hotărâre nr.38/2024 privind aprobarea încheierii unui act adiţional la contractul 
de concesiune nr.16/4409/2006, încheiat  între Consiliul local al oraşului Haţeg şi  SC Alax 
SRL. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
Se supune la vot ordinea de zi. 
Se  aprobă  cu  15 voturi pentru. 
Domnul Pavel Alexandru, președinte de ședință, propune introducerea pe ordinea de zi a 
punctelor suplimentare, comunicate  electronic consilierilor, astfel: 
17. Proiect de hotărâre nr.39/2024 privind aprobarea programului anual al Orașului Hațeg de 
finanțare nerambursabilă în condițiile Legii nr.350/2005 privind regimul finanţărilor 
nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, pentru 
anul 2024. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta-propune introducerea pe ordinea de zi a punctului 
Diverse. 
Se supun la vot  propunerile  făcute. 
Se  aprobă  cu  15 voturi pentru. 
Se supune la vot ordinea de zi  cu propunerile făcute. 
Se  aprobă  cu 15 voturi pentru. 
La punctul unu din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul de 
aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela, prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta și domnul consilier Copil Florian- prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii: 
Domnul consilier Pavel Alexandru-am o rugăminte pe viitor să le realocați medicilor de 
familie alte spații. Vor veni medici specialiști. Se vor înfința cabinete și nu mai avem spații în 
policlinică. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-deschideți cabinete în locul managerului și a celor de la 
birouri.  
Domnul consilier Pavel Alexandru-se poate rezolva cu bunăvoință. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta-sau la școală. 



Domnul consilier Pavel Alexandru-nu am nici o treabă cu nimeni, dar trebuie găsită o soluție. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-6. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.24/2024.    
La punctul doi din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul de 
aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela, prezintă raportul comun al compartimentelor de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Copil Florian-prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale Consiliului local. 
Discuţii: 
Nu sunt. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-9. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru. 
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.25/2024.    
La punctul trei din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi  
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă  solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta și domnul consilier Copil Florian -prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-nu am nimic cu nimeni.Cine este? Să știm și noi ce aprobăm? 
Doamna Mihuțiu Gabriela-domnul Udriște. Lucrează la unitatea militară. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-aprobă consiliu. Nu primăria. 
Se supune la vot  proiectul de hotărâre pe articole :art.1-5. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.26/2024.    
La punctul patru din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna  Mihuțiu Gabriela, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta și domnul consilier Copil Florian- prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-este bine că după trei ani a trecut în domeniul public. Este 
bine că se intră în legalitate. 
Se supune la vot  proiectul de hotărâre pe articole :art.1-5. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru. 
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.27/2024.   



La punctul cinci din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul  de 
aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Neiconi Mircea -prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae- vedem suprafețele, vedem soluțiile, dar nu vedem prețul. 
Domnul Primar-este un contract de concesiune aprobat anii trecuți. Prețul este la fel ca și anul 
trecut. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-la câte hotărâri au fost anul trecut nu știm care este prețul. 
Domnul Primar-vi le transmite doamna Mihuțiu. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-nu a-ți făcut voi prețurile.Să dați la fel ca și anul trecut după 
perioada de incubație să nu mai aibă nici un efect. Acasă la mine am plătit pe cineva anul trecut. 
Toată vara nu am avut țânțari. 
Domnul Primar-eu, nu am avut țânțari și nici Ovidiu nu a avut. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-cu ce s-a dat și cantitățile folosite nu au avut efect. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-4. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.28/2024.   
La punctul șase din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul  de 
aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Domnul Chiper Robert, prezintă raportul comun al compartimentelor de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Neiconi Mircea - prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-nu este cam mult 100 lei? 
Domnul Primar-nu este mult pentru că anul trecut a fost 300 lei. 
Domnul Secretar General-a fost un audit al Curții de Conturi. S-a schimbat în tot județul. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-5. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.29/2024.   
La punctul șapte din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Domnul  Chiper Robert -prezintă raportul  comun al compartimentelor de specialitate. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta și domnul consilier Neiconi Mircea - prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-la Silvaș l-ați înregistrat și voi și consiliul județean.Cine le-
a reparat? 
Domnul Primar-nimeni. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-9. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.   
 



 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.30/2024.  
La punctul opt din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul  de 
aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Domnul Chiper Robert, prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta și domnul consilier Neiconi Mircea -prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-le-ați găsit pe toate? Sau veniți luna viitoare cu altele 
negăsite.Poate găsiți și drumul care intră la firma mea. Acolo nu se poate găsi un topograf?. 
Parcă ar fi drumul meu. 
Se supune la vot  proiectul de hotărâre pe articole:art.1-4. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru. 
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.31/2024.  
La punctul nouă din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna  Dilertea Elena, prezintă raportul comun al compartimentelor de specialitate. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta și domnul consilier Copil Florian -prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-o să fie un reprezentant al clubului. 
Domnul consilier Neiconi Mircea- unde își vor desfășura activitatea? 
Domnul Primar-la sala de sport. 
Domnul consilier Neiconi Mircea-și șahul? 
Domnul Primar-șahul la stadion. 
Domnul consilier Timiș Nicolae- parcă era și o  secție de handbal? 
Domnul Primar-era și secție de tir. Domnul Neiconi s-a ocupat. Obținuseră și premii. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.I-IV. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.32/2024.   
La punctul zece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului proiectului 
de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul  de 
aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna  Dilertea Elena, prezintă raportul comun al compartimentelor de specialitate. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta și domnul consilier Copil Florian -prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul Secretar-articolul 1 se votează prin vot secret. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-l-ați pus pe Adrian Huniadi că v-a lăudat tare la început. 
Domnul Primar-domnul Huniadi a fost și înainte. 
Domnul Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă - prezintă procesul verbal cu numărătoarea 
voturilor. 



Voturi pentru- 12  
Voturi  împotrivă-3  
Se supune la vot prin vot deschis proiectul de hotărâre pe articole :art.2-4. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru . 
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.33/2024.   
La punctul unsprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Domnul  Bocan Octavian, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta și domnul consilier Neiconi Mircea -prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae- economia este pusă la punct. Dacă vin rușii suntem apărați. 
Cu ce nu știu? Eventual o apărăm cu tunurile de apă de la pompieri. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-4. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu . 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.34/2024.   
La punctul doisprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna  Dilertea Elena, prezintă raportul comun al compartimentelor de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Neiconi Mircea-prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-bine că este numit Drăghiciu. El cunoaște situația că a lucrat 
acolo.Vedeți să nu crească prețurile. 
Domnul Primar-Sebi, le mărește. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-nu Sebi aprobă prețurile. Pe POIM la investiții nu s-a început 
nimic. Se dezvoltă în sensul că se fac angajări în continuare. 
Domnul consilier Pavel Alexandru-așa a fost tot timpul Și la spital de când a trecut în 
subordinea administraței locale este la fel. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-vorbeam de angajări. 
Domnul Viceprimar-ai uitat cum procedai când ai fost angajat? 
Domnul consilier Timiș Nicolae-mi-am făcut treaba. 
Domnul consilier Pavel Alexandru-așa au procedat toți. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-3. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.35/2024.  
La punctul treisprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Domnul  Mărginean Aurelian, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Neiconi Mircea-prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 



Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-când se realizează? Nu am văzut absolut nimic. Incepe de 
când-până când? 
Domnul Secretar-suntem în procedură de evaluare. Avem o solicitare de clarificări în acest 
sens.                  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :artI-V. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.36/2024.   
La punctul patrusprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Ivancu Ileana, prezintă raportul comun al compartimentelor de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Copil Florian-prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-fericire mare că s-a dat drumul la angajări. Două mii de 
posturi în sănătate. 
Domnul Pavel Alexandru-nu s-a aprobat încă. Doar cele pentru care s-a făcut memorandum. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-6. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.37/2024.   
La punctul cincisprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela,, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Neiconi Mircea-prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-concesionarea se face prin licitație publică. Poate participa 
oricine. 
Domnul Secretar-sunt două loturi pe partea stângă. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: art.I-VI. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.38/2024.   
La punctul șasesprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.                                                                                                                                                                                                                    
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Neiconi Mircea-prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Domnul consilier Timiș Nicolae-cine este Alaxul?. Unde este situat terenul? 
Domnul Primar- terenul de la pescăria (de la baltă). Dumbravă Mihai a luat terenul de la 
preotul Mihăiescu. 



Domnul consilier Timiș Nicolae-cât este concesiunea? 
Doamna Mihuțiu Gabriela-2000 lei. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-5.                                                                                                                             
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.39/2024.   
La punctul șaptesprezece din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.                                                                                                                                                                                                                                              
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Domnul  Pavel Alexandru, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii de 
specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Badea Mihaela, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Copil Florian-prezintă avizele comisiilor de specialitate 
ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Nu sunt. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-5.                                                                                                                                                     
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.40/2024.   
La punctul  optsprezece din ordinea de zi –Diverse. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-v-am rugat să sponsorizați elevii de la liceu care se ocupă cu 
robotica. V-am spus luna trecută cum se desfășoară activitatea. Au  mers la Arad la concurs pe 
banii lor. S-au calificat la faza națională. Trebuie sponsorizați. Rugămintea mea să se 
regăsească pe lista de premiere și cei doisprezece elevi. Am aprobat luna trecută sumele de 
bani pentru evenimentele din acest an. Să ne spui și nouă cănd au loc aceste evenimente. Ora 
și locația unde se desfășoară. Să participăm și noi.   
Domnul Primar-până acum nu a-ți participat. Nu v-a interesat. Anul acesta vă ineresează că 
este an electoral. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-când am fost invitați la depunerea de coroane am participat. 
Dacă nu am fost invitați nu aveam cum să participă. Și da și pentru că este an electoral. Banii 
noi consiliu i-am aprobat. Nu primăria. 
Domnul consilier Neiconi Mircea-să împărțim pachețele după numărul de consilieri. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-dăm și noi 50 de lei și tu 100.  
Am spus de nenumărate ori că podul nu s-a reparat. 
Domnul Primar-întrebați-l pe cel care a executat lucrările. Dacă doriți îl sun acum să vă 
convingeți. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-nu este adevărat nu s-a reparat. 
Domnul Primar-avem garanția de bună executare. 
Domnul consilier Timiș Nicolae-pentru orice lucrare făcută în oraș și de către alții tu îți asumi 
meritele. 
 
Epuizându-se ordinea de zi , preşedintele de şedinţă declară şedinţa închisă. 
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